

《中华人民共和国个人信息保护法》正式实施

中消协提醒消费者注意这五个方面

11月1日,《中华人民共和国个人信息保护法》正式实施,这是一部保护公民个人信息的专门法律,与《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国电子商务法》《中华人民共和国消费者权益保护法》等法律共同编织成一张个人信息保护网。中消协提醒广大消费者,应注意以下五个方面内容:

1.要认真学习《中华人民共和国个人信息保护法》等法律

规定。通过学习,了解个人信息和敏感个人信息的处理规则、自身在个人信息处理活动中所享有的权利、个人信息处理者应当承担的义务以及个人信息权益受到侵害时应该采取的方式等,进一步增强个人信息保护意识,用法律武器指导消费实践。

2.要养成“非必要不提供”的良好习惯。消费者在接受服务时,要仔细阅读隐私协议等涉及个人信息的条款,明确经营者处理个人信息的方式、范围、目的

和依据等,考量经营者处理个人信息理由的充分性和消费者提供个人信息的必要性,建议只在必要的情况下才向经营者提供个人信息或者进行授权。

3.要对自己授权或者提供的个人信息进行持续跟踪。消费者接受个人信息条款或者向经营者提供个人信息后,还应随时关注经营者个人信息条款是否进行修改、经营者是否有保障个人信息安全的能力、经营者是否存在非法处理个人信息行为等。当消费者不同意经营

者继续处理其个人信息时,要积极行使“撤回同意”权利,要求经营者停止处理或及时删除其个人信息。

4.要注意销毁带有个人信息的单据和资料。消费者要保护好带有个人信息的单据和资料,防止因随意丢弃、使用不当造成个人信息泄露。如快递单据和带有个人信息的资料,使用后应及时销毁,或是涂抹掉关键信息后再丢弃;在向他人提供身份证等重要证件的复印件时,最好标注复印件的用途;一些带有个人敏

感信息的电子数据,如证件照片等,建议用完即删或者采用加密方式存储。

5.要主动拿起法律武器维护合法权益。消费者应积极行使对经营者进行个人信息处理活动的监督权。当自身个人信息权益受到侵害或者发现经营者存在违法处理消费者个人信息行为的,要主动向个人信息保护管理部门或者消费者协会投诉、举报,并提供案件线索和相关凭证,维护自身及其他消费者的合法权益。
据人民网

贾湖酒斩获两项金奖

本报讯(记者 尹晓玉)近日,记者从贾湖酒业集团获悉,备受瞩目的2021国际酒类(中国)大奖赛在山东省烟台市落下帷幕。贾湖酒业集团旗下产品在大赛中斩获两项金奖。

2021国际酒类(中国)大奖赛由中国副食流通协会、国际酒类(中国)大奖赛组委会主办,是国内酒类行业的巅峰

赛事。本次比赛,经过国内外60名专业评审的评选,贾湖酒业集团旗下产品在815款样品酒中脱颖而出;贾湖酒业十年磨一剑的高端代表作品“贾湖·东方道(论道)”获得酒体与包装设计榜单大金奖,贾湖酒业集团今年新推出的匠心之作“富平春·贵9”获得烈酒榜单大金奖。

怎样挑选门槛石

■本报记者 杨旭
作为容易被忽视的细节,门槛石的选择和搭配一旦出错,会对家装效果造成不小的影响。在日前的采访中,漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵向记者介绍了挑选门槛石的知识。

“首先,你要了解门槛石的作用。门槛石可以分隔、过渡不同空间,也可以缓解不同材质地板间的高度差。在浴室、阳台作用最大,可以防止水溢出,侵蚀客厅地板。”张兵告诉记者。

门槛石和地板一样,有多种材质,常见的是花岗岩、大理石。花岗岩硬度较高,色泽、纹理都很漂亮;大理石的“颜值”虽是天花板级别,但价格高,并且容易断裂。“近年

来,不少业主将瓷砖作为门槛石,像色彩艳丽的小花砖,而且性价比比高。”张兵说。

门槛石的颜色可以与门套、地板、墙面的颜色相同或相近,也可以选择黑色、白色、原木色等。如果是小户型,张兵建议选择与地板同色,在视觉上空间延伸的效果。

个别业主不喜欢门槛石,也可以用其他产品替代。如果两个空间铺贴的是不同材质的地板,可以用压边条收口。如果房屋仅使用一种地板,则可以选择通铺,不需要额外铺贴门槛石。“很多年轻人喜欢采用无缝连接的方式处理不同材质地板的过渡,但无缝连接工艺高、耗材大,需要考虑预算。”张兵说。

努力打造百年火锅品牌

——访京福顺涮羊肉火锅店总经理张怀强



京福顺涮羊肉火锅店时代天街店。

受访者供图

■本报记者 齐国震

古典韵味的铜火锅,配上内蒙古苏尼特羊肉,再加上农夫山泉矿泉水,相信吃一次你就会被鲜美的味道所征服。京福顺涮羊肉火锅店用实力满足了消费者挑剔的味蕾。

让漯河人吃上好羊肉

京福顺涮羊肉火锅店总经理张怀强今年43岁,山东德州

人。1997年,他在内蒙古呼和浩特服役,退役后在内蒙古、北京等地从事餐饮工作。其间,他认识了家在漯河的女友,于2012年来漯河定居并继续从事餐饮工作。

“在呼和浩特,我对味道鲜美的羊肉火锅印象深刻。战友们多次在内蒙古聚会,每次必点苏尼特羊肉。既然苏尼特羊肉这么好吃,我为什么不开一家涮羊肉火锅店,让更多的漯河人吃到正

宗的苏尼特羊肉呢?”11月3日,谈起创业的初心,张怀强说。

2019年7月,张怀强到内蒙古锡林郭勒盟苏尼特草原考察。苏尼特草原是闻名遐迩的牧场,也是苏尼特羊的主产区。苏尼特羊素有“肉中人参”的美誉。2020年5月,京福顺涮羊肉火锅店在东风路挂牌迎客。

食材讲究真和鲜

走进京福顺涮羊肉火锅店,推开大门,首先映入眼帘的就是青砖红灯,桌椅皆为实木,散发着古香古色的韵味。

餐厅服务贴心周到,用餐流程颇具仪式感,能让每一位就餐者感受到生生不息的烟火气;火锅醇香的味道扑面而来,让人垂涎欲滴。

京福顺涮羊肉火锅,用的是传统的铜火锅。几个人围炉而坐,吃着热气腾腾的火锅,谈笑风生,大快朵颐,别有一番滋味。

京福顺的食材讲究真和鲜。苏尼特羊生活在没有污染的草原,喝的是纯净的水源,吃的是以沙葱、多根葱、针茅等400多种天然牧草,肉质鲜嫩、肥而不

腻。

“内蒙古人有句话叫‘好羊肉要用好水涮’。经过多次验证,京福顺最终选用农夫山泉矿泉水为火锅店涮肉专用水。”张怀强告诉记者,只有纯天然的矿泉水才能完全激发优质羊肉的味道,让人品味到原汁原味的鲜香。涮肉时,只用红枣、枸杞、姜片、葱段提味,汤底清澈,保留了羊肉最原始的味道,符合现代人追求健康的生活方式。

正是京福顺人对食材高品质的坚定追求,才牢牢抓住了漯河“吃货”们的味蕾。

经过一年的发展,京福顺于2021年相继开设了滨河路恒大御景店和位于泰山路南段的时代天街店两家分店。

打造百年品牌

张怀强告诉记者,京福顺

用诚信和质量赢得市场

——访漯河东悦装饰装修工程有限公司总经理周亚奎



漯河东悦装饰装修工程有限公司总经理周亚奎。

■文图 本报记者 王培
漯河东悦装饰装修工程有限公司虽然仅成立一年多,但凭借诚信和质量赢得了客户的肯定和信赖,树立了良好的口碑,在我市装饰装修行业闯出了一片天地。

11月1日下午,记者来到白云山路附近的漯河东悦装饰装修工程有限公司。“巧手饰新居 服务暖心房”“尽心尽责 服务周到”“真诚用心 品质卓越”……在公司一楼大厅墙上悬挂的一面面锦旗,代表着客

户对公司服务的认可。总经理周亚奎刚从工地回来。“我不常在办公室,坐不住,每天忙完就去工地看看。”周亚奎笑着说。在装饰装修行业奋斗了十年,2020年,他踏上了创业之路,创办了这家公司。

在与周亚奎的交谈中,他说得最多的一个词就是“诚信”。诚信和质量,是周亚奎最为看重的。他认为,不管什么行业,口碑至关重要,而赢得口碑的关键,就是诚信和质量。创办公司后,他带领公司员工始终坚持“诚信做人,质量至上”的原则,真诚对待每一位客户。

公司坚持以客户需求为中心,以客户满意为目标,为客户提供个性化装修服务,让客户明白白消费。与客户签订合同时,公司要求“零增项”。客户只用付清合同上的钱款,施工过程中不会再增加费用。在装修质量方面,从项目设计到施工,公司注重每一个环节,在使用材料方面,公司严格把关,精选优质

环保材料。在施工过程中,除了每周的例行巡检,周亚奎每天都会到工地察看,严把质量关,确保每一个项目的施工质量。对客户负责,就是对口碑负责。“我们会对客户承诺,五年以内出现任何装修质量问题,我们会负责到底。”周亚奎说,“这不仅是对诚信,更重要的是对我们的装修质量有信心。”

“给客户装修房屋要像装修自己家的房子一样,让客户省心、放心。”周亚奎这样要求自己 and 员工。为了提高员工的业务水平,公司会定期组织员工学习,总结经验,不断进步,为客户设计更优秀的作品、提供更优

质的服务。在施工过程中,如果客户没有时间到工地,工程负责人会将施工过程拍摄下来发送给客户,让客户清楚地看到装修的每一个环节和细节。

由于讲诚信、重质量,周亚奎带领的团队赢得了良好口碑,公司的业务量也不断上升。“我们和很多客户都成了朋友,现在有70%的客户都是老客户介绍的。”周亚奎表示,这是客户对公司的认可,也激励着大家不断前进。对于公司未来的发展,他有明确目标——踏踏实实走好每一步,向更加专业化、精细化、高端化方向发展。

如何延长墙布使用寿命

■本报记者 姚晓晓

墙面装饰材料众多。墙布因其独特质感,成为近年来的墙面装饰新宠。那么,墙布的使用寿命有多久?在日前的采访中,新丝路白璧·无缝墙布漯河店经理张川告诉记者,墙布的使用寿命一般为5年至15年,除了质量,还取决于消费者的使用情况。“墙布不用刻意保养,但使用得当可以延长使用寿命。”张川说。

张川表示,消费者不要摩擦墙布,最好能定期清理墙布表面的灰尘,还要注意控制室内湿度,不能过于潮湿。靠窗

部分要格外注意,避免长时间被阳光照射,尤其是深色墙布,如果光照时间太长,可能会变色。

同时,墙布难免沾染污渍,掌握清洁方法也很重要。“墙布上的灰尘和水,拿干毛巾擦拭即可。普通污渍的话,用浅色毛巾蘸水擦拭,然后冷风吹干;清除顽固污渍,就要用墙布专用清洁剂了。”张川说,“最坏的情况就是墙布发霉。这个问题一般是墙布铺贴不当、品质不佳或长期处于潮湿环境造成的。解决这个问题要找商家,消费者不要擅自处理。”

图片新闻



10月29日,漯河装饰装修协会组织会员走进漯河实德型材有限公司和布居艺格大学生窗帘行参观学习。

本报记者 王培 摄

珠宝赏析专栏 (漯河老庙银楼特约推出)

婚庆花绽系列情侣对戒

相守是互相依偎的岁月静好和携手同行的爱怜珍惜。而爱情初遇时,总是甜美得

令人心潮澎湃,包含了辗转反侧的思念和相处时的满心欢喜。花绽·绽蕊玫瑰花戒指,采

用优质切割工艺,玫瑰花的造型像是将玫瑰定格在盛开的那一刻,散发出耀眼夺目的光泽。

花瓣轻版情侣对戒,优雅的造型将绵绵情意时刻铭记,好像向世界宣告,从此刻起,爱情只属于彼此。绽蕊玫瑰花

小朱

